Jlekums 3.
OcHoBbI A3blka C#.

m



Andasut C#

Andoasut C# BKMOYaET:
CTPOYHbIE N NPONUCHbIE BYKBbI NTATUHCKOro andaBuTa;
umndpopbl oT 0 40 9;
cumBOn “_” (nogvyepKknBaHue);
>|;|a6op crneynanbHbiX cMmMBonoB: "{},[1+-%/ \;':2<>=1& #

4

KOMMeHTapumu: /* */ (MHOIFOCTPOYHbIE) N // (OQHOCTPOYHELIE).

Andpasut C# cnyXxuTt angd nocTpoeHUs CrioB — JieKCeM:
NOEHTNMPUKaATOPLI;
KINoYEBLIE CNOBAQ;
3HaKM (CMMBOIbI) onepaunm;
nuTepans.l;

pasgenuTtenu (Npobenbl, 3Haku Tabynsaumm n nepexo Ha HOBYHO
CTPOKY).

Ko3bMuHbIX H.M.



JIeKCeMbl.
oeHTngunkaTopsl U KNn4YeBLIe

CJ10Bd
[1lpaBuna NoCTpPoeHns NOeHTUPUKATOPOB:
nepBbI CUMBOJST — BYKB3;
BTOPOM U fanee CUMBOIbI — DYKBbI, LUAopbI, «_»;
AJTIMHa HE OrpaHnN4eHa.

KrtoyeBble crnosa:

bool class else goto protected sizeof true
break const false if public string try
case continue finally int readonly  struct typeof
catch default float new ref switch void
char do for null return this while
checked double foreach private short throw

Ko3bMuHbIX H.M.



JlekceMmbil.
Ilntepansil

B C# cyllecTByeT YeTbipe Tuna nmrepanos:

LEeNoYUCIEeHHbIN nuTepan:

NEeCATUYHbIE, BOCbMepUYHbIe (0 - npeduKc),
LiecTHagUaTepudHble (0X unmn Ox - Nnpedukc);

b6e33HakoBble (U Unn u), ANuHHbIE (L nnu |) - cyddukc.

BELLECTBEHHbIN nuTeparn:

BeLleCTBEHHbIN(F/f), ANTMHHbIW BeLLEeCTBEHHbIN (L/1), C
MaHTUccou (E/e).

CUMBOSbHbIW NuTepan: ‘', ‘H’, ‘8’, ‘+’, **;
CTPOKOBLIN nNUTepan: “string”, “mMama Mbina pamy”.

Ko3bMuHbIX H.M.



BCTpOeHHbIe TUTbl AAaHHDbIX

sbyte -128 10 127
byte O po 255
char U + 0000 go U + ffff

bool true UNU false

short -32768 0o 32767

ushort O oo 65 535

int -2 147 483 648 00 2 147 483
647

vint O 00 4 294 967 295

long -9,223,372,036,854,775,808 0

22272030 834175807

float | 5001072 10 +1.710%8
double

decimal

3HakoBoe 8-0UT uenoe
Beas3HakoBoe 8-6uT uenoe
16-6UTOBBLIN CUMBOJS Unicode
1 6ant

3HakoBoe 16-6uT uenoe
Bes3nakoBoe 16-0UT uenoe
3HakoBoe 32-06uT uenoe

Bes3HakoBoe 32-6uT uenoe
3HakoBoe 32-6uT uenoe

4 6anTa, TOYHOCTb — 7 paspsaoB
8 banT, TO4HOCTb —16 pas3psaaoB

12 6anT, TOMHOCTb — 28 pa3psiaoB



[Ipeobpa3oBaHMe BCTPOEHHbIX
TUMOB JAHHbIX

HesiBHOe npeobpa3oBaHne — aBTOMaTUYECKOE:
short x = 1; inty =x; // HeaBHOe nNpeobpasoBaHue
short x; inty =15; x=y; //He cKkoMnuinpyercs

ABHOE npeobpasoBaHme:
short x; inty =5; x = (short) y; // CKOMOUNMMpyeTCH

Ko3bMuHbIX H.M.



[lepeMeHHbIe

[lepemeHHasa — umeHoBaHHasa obnacTb NaMsATH
onpegeneHHoro Tuna, 3Ha4eHne KoTopou
MOXET M3SMEHATLCA NPOorpamMmMHo.

TN uMA_nepem; // obbgeneHUe nepeMeHHON

UMSA_Nepem = Hauy_3HaV; // yHuuuanusauus, ecnu cpasy
nocrie o6bABNEHNS; MPUCBOEHUE 3HAYEHUS - NPU
OanbHeuLweM NCcrnosfib3oBaHUN

TUN UMA_NepeM = Haud_3Hau; // ornpeoderieHue
nepemMeHHou

int X, y, ¢;
x = 5;

intz=8,p =456;

Ko3bmMuHbIX H.M.



KOHCTaHTbI

KoOHCTaHTa — nepeMeHHas, 3Ha4eHne KOTOpOoU
HE MOXET ObITb N3MEHEHO.

const TUMN UMSA_KOHCT=Ha4_3Ha\M; // onpedesieHue
KOHCTaHTbI

const double pi = 3.141592;

y = x * pi;
z=25%y " pi;

Ko3bMuHbIX H.M.



BbipaXkeHn4d

Bbipa)eHusi COCTOAT U3 oriepaHo08 — KOHCTAHT, NEPEMEHHbIX,
doyHKUUIN, — 0O bEeANHEHHBIX 3HaKaMWn orepauul n ckobkamu.

[TlpMepbl BblpaXeHUN: a+b 12.5 -z 2%(X+Y)
X++ x+++b --n*2 n*=1

1. YHapHble + -1~ ++x --x (T)x 8. Ilornyeckoe A
2. MynbTunnumka- * /% uckniovatoee U
TUBHbIE 9. lornyeckoe UJA |
3. AANTUBHbIE + - 10. YcnoBHoe U &&
4. CoBur << >> 11. YenosHoe UTTA | |
5. OTHOLWeHus, <><=>=jsas 12. YcnoBHoe 2:
NpoBepKa TUMOB Bblpa)keHune
6. === 13. NpucBanBaHune =*= /= %= +=-=
OKBMBANEHTHOCTb <<= >>= &= A=
7. Nornyeckoe U & -

nO3bMUHbIX H.M.



Onepauun

ApUdDMETNYECKUE: + (BuHapHas, yHapHas), = (BuHapHas,
yHapHas), *, [, Y% (ocTtaTtok ot genexus), ++ (MHKpPeMeHT,
YHapHasl), == (QEeKPEMEHT, YHapHasi)

1/5 >0 5./3unn 5./3. unn 5/3 -> 1.666666

X=X+1; ++X; X++; // ogvHakoBbIW pesynstart
On. SBHOIo NnpuBeaeHnUs TUNOB:

intx=1,y=25; floatz = x/y; //z=0

int x = 1; floaty = 5; floatz=x/y; //z=0.2

int x =1,y =5; float z = (float)x/y; //z=0.2
On. OTHOLLIEHWUSA: == (paBHo), = (He paBHo), <, >, <=,
>=

Jlornyeckue: ! (He), && n), | | (nnn

Ko3bmMuHbIX H.M.




Onepauun (NpogosmKkeHune)

On. npuceBamBaHus: =

a=b=c=Xx+Y;

a+=2  J3KBMBaANEHTHO a=a+2
X-=a+b J3KBMBANEHTHO X=X-(a+b)
p/=10 3KBMBaneHTHO p=p/10
inta=3; intb=2; inntc=++a*b++; //a=4, b=3, c=8
On. «ycrnoBUEN (3 onepanaa): BbIP1 2 BbIP2 : BbIP3
X<02-X : X; // MOAysib yncna
maxXx = (a<=b)2b:a; // MakcumarbHoOe 3Ha4YeHue

Ko3bMuHbIX H.M.



[Tpumep 1

il iy NS
1 X

_.4444./7 X>=18& X <=5
1 5
\&—&4? X<=1[|X>5

1 5

Ko3abMWHbIX H.M.



[Tpumep 2

T

1 int a = 5, b = 3; a= b= c=
int ¢ = -—-a + Db;

2 int a = 5, b = 3; a= b= c=
int ¢ = ++a + b--;

3 int a = 5, b = 3; a= b= c=
int ¢ = (a++ + b++) * 2;

4 int a = 5, b = 3; a= b= c=
int ¢ = a >b ? a : b;

KosabMuHbIX H.M.



[lpumep 2 (OTBETHI)

T

1 int a = 5, b = 3; a=4 b=3 c=7
int ¢ = —-—-a + b;

2 int a = 5, b = 3; =6 b=2 c=9
int ¢ = ++a + b--;

3 int a = 5, b = 3; =6 b=4 c=16
int ¢ = (at+t + b++) * 2;

4 int a = 5, b = 3; a= =3 c¢=5
int ¢c=a >b ? a : b;

KosabMuHbIX H.M.



OyHKUMM (MeTOoab!)

OyHKUMK (MeToAbl) 3a4at0oT onpeaeneHHyto
dYHKLMOHASIbHOCTb, KOTOPYIO MOXHO MHOrOKpaTHO
BbINOMHATL NPU Pa3nmnYHbIX 3HAYEHUAX NapaMeTPOB

OyHKLMM (METOObI) COCTOAT U3 3arorioBka u Tena

doyHKUMK

[MoandukaTopbl] TUN_pe3ynbrata_(pyHKUMN nMa_(pyHKUNUN
([cnucokK_dhopManbHbIX_aprymMmeHToOB])

{

// onepaTopbl

}

private int sum(int a, int b) // 3aronoBoK oyHKLUUN
{ returna+b; } // Teno yHKummn

Ko3bMuHbIX H.M.



- Cnacndo 3a BHUMMaHue

Bonpoctl...

KosabMuHbIX H.M.



